
  فارسي

  ؟نداردكدام عبارت تلميح  -1

  ) يوسف گمگشته باز آيد به كنعان غم مخور.2  ) چون خليل از شعله گل چيدن خوش است. 1

  ديدند.  ) در رگش خون سياوش را نمي4  ) كودكي از دامن اين موج، بيرون جست. 3

  زمان كدام جمله متفاوت است؟ -2

  سوخت.  ها مي ) در دهان تانك2  ) اين طرف تنها سلاح جنگ ايمان بود. 1

  گمان امروز، فصلي از تكرار تاريخ است.   ) بي4    ي فوق باور بود. ) جنگ جنگ3

  در ميان واژگان زير، چند غلط املايي وجود دارد؟ -3

  »عزل ـ نيكوسيرت ـ شت خرمشهر ـ باروت ـ غوقا ـ بغض ـ قاب عكس ـ حراس انگيز ـ مهدشيران ـ سلاح جنگ ـ خطّ مرزي«

  ) شش4  ) پنج3  ) چهار2  ) سه1

  يك وابسته پسين از نوع صفت بياني وجود دارد؟ در كدام عبارت، -4

  ) خون ميان سنگر آزادگان جوشيد. 2    ) ناگهان، تكبير پروا كرد. 1

  هاي دشت. ) تليّ از خاكستر خاموش، ماند روي دست4    زد. ) آسمان از شوق، دف مي3

  در كدام جمله، فعلي صورت گرفته كه اثر آن تاكنون باقي است؟ -5

  اند.  ) دوستانم در مدرسه مانده2  ر را در خيابان ديدم. نصي ) تنديس خواجه1

  ) جنگ، جنگي نابرابر بود. 4  شد.  ) درخت وجودش هر روز پر بارتر مي3

  در كدام عبارت، دو واژه مترادف وجود دارد؟ -6

  نگرم.  هاي نقره فام و ماه سيمگون مي ) به آسمان و ستاره2    شوم.  ) غرق انديشه و خيال مي1

  آموزند.  ) همه چيز را مشتاقانه و جدي مي4  كران، آزاد و شناورند.  ي بي) در فضا3

  در كدام عبارت، تشبيه وجود دارد؟ -7

  كرد. اي را حل مي اش هنگامي بود كه مسئله ) شادي2  شد.  اش به دانش اندوزي بيشتر مي آموخت، علاقه ) هرچه بيشتر مي1

  شد.  ) هر روز، درخت وجود نصيرالدين پربارتر مي4  مد.آ ) هر جا سخن از هوش و زيركي بود، نام او مي3

  در كدام گزينه آمده است؟» لوح ـ نهفته ـ رخسار ـ فراست«معناي واژگان  -8

  زار ـ چابكي ) تقديرنامه ـ آرام ـ گل2    ) دفتر ـ پنهان ـ چهره ـ زيركي1

  ) دفتر ـ آرام ـ چهره ـ زيركي4    ) تقديرنامه ـ پنهان ـ چهره ـ چابكي3

  ام عبارت به وقوع مرگ اشاره دارد؟كد -9

  گذرانيد.  ) در بستر بيماري، واپسين لحظات را مي2    ) نفس او به شماره افتاده بود. 1

  گراييد. ) شمع وجودش به خاموشي مي4  ) آرام و خندان ديده از جهان فروبست. 3

  با كدام اثر يكي است؟» بهارستان«نويسنده كتاب  - 10

  ) آثار الباقيه4  ) روضه خلد3  ) گلشن راز2  ) هفت اورنگ 1


